
NOTULEN VAN DE OCMW-RAAD VAN 20 JANUARI 2022

Op 20 januari 2022 vergadert de OCMW-raad regelmatig en in vereist getal onder het voorzitterschap 
van de heer Kim Van Kerckhoven die de vergadering opent om 19u30. 

Aanwezig : 
Kim Van Kerckhoven, voorzitter OCMW-raad
Jeroen Baert, burgemeester
Tom Dewandelaere, Sven Cools, Carla Herremans, Inge De Ridder, schepenen
Anita Ceulemans, Patrick Marnef, Hans Verreyt, Andy Janssens, Abdel El-hajoutti, Ann De Smedt, Eddy 
Van Der Taelen, Yani Brems, Tibo Roekaerts, Johan Van Limbergen, Pascale De Boeck, Martha Somers, 
Heidi Verhoeven, Jeanne Carron, Sigrid Van De Velde, Kris De Keninck, raadsleden
Lize Van Dijck, waarnemend algemeen directeur

Verontschuldigd :
Francisco Sanchez, schepen
Nourdine Elkaouakibi, Fatiha Haouat, raadsleden

OVERZICHT VAN DE AGENDAPUNTEN
OPENBAAR

DIENST SECRETARIAAT - GOEDKEURING NOTULEN EN ZITTINGSVERSLAG VORIGE VERGADERING

DIENST SECRETARIAAT - INGEKOMEN STUKKEN

DIENST GRONDGEBIEDZAKEN - INSTALLATIE VAN ZONNEPANELEN MET BURGERPARTICIPATIE

RONDVRAAG

NOTULEN
Openbaar
Secretariaat

001 DIENST SECRETARIAAT - GOEDKEURING NOTULEN EN ZITTINGSVERSLAG VORIGE 
VERGADERING

Feiten en context

De OCMW-raad, in zitting van 20 januari 2022

Bijlagen

verslag

Besluit

Enig artikel: de notulen van de vergadering van de OCMW-raad van 16 december 2022 goed te keuren.



002 DIENST SECRETARIAAT - INGEKOMEN STUKKEN

Stemming:

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Nihil.
Financiën

003 DIENST GRONDGEBIEDZAKEN - INSTALLATIE VAN ZONNEPANELEN MET 
BURGERPARTICIPATIE

Feiten en context

In maart - april 2020 werd een energiezorgplan opgemaakt door Fluvius voor de 
gemeentegebouwen. Hierin werd er ook een berekening gemaakt voor de kostprijs van het 
installaren van zonnepanelen op verschillende gebouwen.
Het gemeentebestuur onderzoekt de mogelijkheid om zonnepanelen te installeren op enkele 
gebouwen en dit met burgerparticipatie.
Er werd een voorstel gevraagd voor volgende gebouwen: Brandpunt, Den Beuk,  gemeentehuis, 
Beukennootje, gemeentemagazijnen + brandweerkazerne.
Er werd een voorstel ingediend door Ingean + Enbro. Dit werd al eens toegelicht op 16 april 2021.
Er werd een voorstel ingediend door Ecopower die voor het VEB werken. Dit voorstel werd toegelicht 
op 1 juli 2021.
Ecopower heeft het meester ervaring met burgerparticipatie en biedt het interessantste voorstel 
aan.
Beide voorstellen zijn toegelicht aan de commissie op 21 september.
Op basis van deze toelichtingen en vragen die nog zijn gesteld werd  een vergelijkende tabel 
opgemaakt.
Er wordt voorgesteld deze te bespreken op een volgende commissie en dan te kiezen met welke partij 
in zee wordt gegaan.
Het dossier werd besproken op de commissie van 14 december 2021.

Juridische gronden

-       Het Decreet over het Lokaal Bestuur van 22 december 2017 en latere wijzigingen, inzonderheid 
artikel 77 betreffende de bevoegdheden van de OCMW-raad.
-       Het Decreet over het Lokaal Bestuur van 22 december 2017 en latere wijzigingen, inzonderheid 
artikels 326 tot en met 335 betreffende het bestuurlijke toezicht
-       De wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van bestuurshandelingen, 
en latere wijzigingen
-       Het Bestuursdecreet van 7 december 2018, hoofdstuk 3 – Toegang tot bestuursdocumenten, art. 
II.26 tot en met II.51

Bijlagen

- voorstel enbro
- voorstel Ecopower
- De toelichtingen van beide
- vergelijkende analyse 



Stemming:

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Art. 1: kennis te nemen van de de vergelijking tussen beide partijen die zonnepanelen aanbieden met 
burgerparticipatie
Art. 2: verder te gaan met Ecopower / VEB  en hun voorstel goed te keuren voor wat betreft Brandpunt 
en Den Beuk.
Rondvraag

004 RONDVRAAG

Stemming:

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Kim Van Kerckhoven, voorzitter OCMW-raad, sluit de vergadering om 19u42

Aldus gedaan in zitting datum voormeld. 

Goedgekeurd door de OCMW-raad in zitting van 17 februari 2022.

De waarnemend algemeen directeur,

Lize Van Dijck

De voorzitter OCMW-raad,

Kim Van Kerckhoven


